

Поправка в извещение об аукционе по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов, назначенном на 03.02.2022 г.

 Печать

Поправка в извещение об аукционе

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Новокузнецка сообщает, что в извещении об аукционе по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов, назначенном на 03.02.2022 г. в 10:00, **опубликованном в № 51 (1152) от 23.12.2021 г.**, вместо слов:

70	г. Новокузнецк, Заводской район, улица Карла Маркса, 1	9	киоск	42:30:0202006	специализированная, непродовольственная, включая продажу печатной продукции	60 месяцев	27 000	8 100	1 350
----	--	---	-------	---------------	--	------------	--------	-------	-------

следует читать:

70	г. Новокузнецк, Куйбышевский район, улица Карла Маркса, 1	9	киоск	42:30:0202006	специализированная, непродовольственная, включая продажу печатной продукции	60 месяцев	27 000	8 100	1 350
----	---	---	-------	---------------	--	------------	--------	-------	-------

[Подробнее](#)